
Τη στιγμή που η κυβέρνηση με την πολιτική που
εφαρμόζει δυσχεραίνει συνεχώς τις ζωές μας και
φτιάχνει ένα μαύρο μέλλον για τη γενιά μας, κάποιοι
θυμήθηκαν «αυθόρμητα» να διαδηλώσουν για την
Μακεδονία, τον Κατσίφα και τη Βόρεια Ήπειρο.
Συγκεκριμένα, τις τελευταίες μέρες επιχειρείται να
στηθεί από διαφόρους συντηρητικούς και ακροδεξιούς
κύκλους ένα κύμα καταλήψεων για τα «εθνικά θέματα».
Με τις ευλογίες λοιπόν της εκκλησίας, των ΜΜΕ,
συντηρητικών και ακροδεξιών πολιτικών, διευθυντών και

διαφόρων άλλων, που σε οποιαδήποτε άλλη κινητοποίηση διεκδικούσε ένα καλύτερο σχολείο ήταν
μονίμως απέναντι, έχουν στηθεί διάφορες καταλήψεις σε όλη την Ελλάδα.

Οι στόχοι αυτών των κινητοποιήσεων είναι δύο. Πρώτον, να φτιάξουν ένα εύφορο έδαφος παρέμβασης
ακροδεξιών και φασιστικών ομάδων στα σχολεία, που κανονικά δε θα μπορούσαν, γιατί η νεολαία έχει
πρωτοστατήσει στον αντιφασιστικό αγώνα τα τελευταία χρόνια και δεύτερον να εμποδίσουν τους αγώνες
των μαθητών αποπροσανατολίζοντάς τους και δίνοντας την ευκαιρία στην κυβέρνηση να «τσουβαλιάζει»
τις αντιδράσεις ενάντια στο νομοσχέδιο με τις εθνικιστικές καταλήψεις. Σε αυτήν την κατεύθυνση δεν
είναι τυχαίες και οι ημερομηνίες που διαλέγουν γι αυτά τα «αυθόρμητα ξεσπάσματα» αφού στις 29/11 που
θέλουν να κάνουν πανελλαδική μέρα κινητοποιήσεων για τη Μακεδονία είχε αποφασιστεί πανεκπαιδευτική
κινητοποίηση στην Αθήνα.

Κάτι παρόμοιο είδαμε έκπληκτοι να συμβαίνει και την προηγούμενη Παρασκευή που, ενώ είχε αποφασιστεί
από όλα τα μουσικά σχολεία της Ελλάδας να γίνουν κινητοποιήσεις για τα φλέγοντα ζητήματα των
σχολείων μας (ελλείψεις σε εξοπλισμό/καθηγητές, πιστοποίηση των σπουδών μας κλπ), το μουσικό
σχολείο στην Πτολεμαΐδα επέλεξε να συμμετέχει στη συγκέντρωση για το Μακεδονικό, όπου
επαναλαμβάνονταν φασιστικά συνθήματα σύμφωνα με τις παραγγελίες του 20χρονου (μαθητή;) για το
πώς η Μακεδονία, η Κύπρος, η Βόρεια Ήπειρος, η Μικρά Ασία και δεν ξέρουμε ποια άλλη είναι ελληνική και
πως θα πεθάνουν για τη σημαία που αγαπάνε. Για το ότι δεν έχουμε βιβλία και καθηγητές για να κάνουμε
μάθημα και ότι μετά από 6 χρόνια μουσικών σπουδών δε μας αναγνωρίζεται τίποτε, κουβέντα.
Και ακριβώς αυτό το παράδειγμα της Πτολεμαΐδας είναι που επιβεβαιώνει τί συμβαίνει με αυτές τις
κινητοποιήσεις. Ενώ οι μαθητές μαζεύτηκαν με πρόσχημα το Μακεδονικό και την προστασία της χώρας
από κάποιον ξένο επεκτατισμό, κατέληξαν να φωνάζουν φασιστικά συνθήματα για το ότι θα πεθάνουν σε
κάποιον επεκτατικό πόλεμο της Ελλάδας .Μάλιστα αυτά τα συνθήματα τα φώναζαν παρακινούμενοι από
κάποιον εύσωμο ξυρισμένο τύπο που εμφανώς δεν είναι μαθητής και είναι απορίας άξιο πώς και γιατί
βρέθηκε να έχει ηγετικό ρόλο στη διοργάνωση. Και ακόμη, ενώ τα υπόλοιπα σχολεία σε όλη την Ελλάδα
διαδήλωναν για τη βελτίωση του σχολείου τους το συγκεκριμένο σχολείο επέλεγε να σιωπήσει για τα
πραγματικά του προβλήματα.
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